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WYKONAWCY
ubiegający się o zamówienie publiczne



WYJAŚNIENIA TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetarg nieograniczony na ”Klimatyzacja w pomieszczeniach budynku "J" Politechniki  Rzeszowskiej (dla Studium Języków Obcych i Wydziału Zarządzania PRz)” – znak sprawy NA/P/210/2020.
Zamawiający, Politechnika Rzeszowska
Dział Logistyki i Zamówień Publicznych, działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843), przedstawia poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”SIWZ”):
	Pytanie nr 1.
W odpowiedziach z dnia 05.08.2020 Zamawiający wskazuje jako równoważne: ,,Przez rozwiązania równoważne należy rozumieć spełnienie wiodących parametrów tj.: (moc chłodnicza = "Qch" (kW), poziom ciśnienia akustycznego jednostek wewnętrznych i zewnętrznych = "dB"(A), pobór mocy elektrycznej przez urządzenia = U (kW), sezonowa efektywność energetyczna dla trybu chłodzenia = SEER (-). Rozwiązanie równoważne przyjęte przez Wykonawcę nie może zmieniać założeń projektowych, tj. nie może stanowić zmiany dokumentacji projektowej”. Powyższa odpowiedź jest nieprecyzyjna. Proszę o uściślenie wymaganych parametrów aby uniknąć nieporozumień oraz aby spełniało je przynajmniej trzech producentów zgodnie z ustawa PZP. Ponadto podnoszona kwestia braku urządzeń spełniających wymagania (np. ciśnienia akustycznego) które nie spełnia również producent urządzeń zaprojektowanych  została pominięta.
Pytanie nr 2.
Czy Zamawiający wymaga aby wskaźnik SEER był potwierdzony certyfikatem EUROVENT?

Odpowiedź do pytania nr 1 i 2: 



[bookmark: _GoBack]Zamawiający informuje, że w wyjaśnieniach treści SIWZ z dnia 05.08.2020 r. nieprawidłowo wskazano odpowiedz na pytanie nr 6.

Prawidłowe brzmienie odpowiedzi:
Zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne. Przez rozwiązania równoważne należy rozumieć spełnienie wiodących parametrów tj.: (moc chłodnicza = "Qch" (kW), poziom ciśnienia akustycznego jednostek wewnętrznych i zewnętrznych = "dB"(A), pobór mocy elektrycznej przez urządzenia = U (kW), wskaźnik sprawności energetycznej = ESEER (-). Rozwiązanie równoważne przyjęte przez Wykonawcę nie może zmieniać założeń projektowych, tj. nie może stanowić zmiany dokumentacji projektowej. 
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